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Nasz znak – ZP/WK.RGK.271.9.2013                                                                     

Dotyczy :  wyjaśnień na pytania z dnia 29.08.2013r. do postępowania przetargowego prowadzonego

               w trybie przetargu nieograniczonego na roboty budowlane związane realizacją zadania 

               inwestycyjnego pn.:  Rewitalizacja Parku Miejskiego w Wojkowicach.

Pytanie 1

Zgodnie z zapisami  pkt V.5.4. SIWZ  Zamawiający  wskazuje konieczność  wykonania:

1) 1 roboty budowlanej polegającej na budowie  obiektów małej architektury o wartości robót minimum  800 000,00zł.

Czy zamawiający poprzez pojęcie "budowa obiektów małej architektury" rozumie m.in. wycinkę oraz nasadzenie zieleni wykonanych w ramach robót związanych z zagospodarowaniem terenów i parków?

Pytanie 2

Czy Zamawiający może zamieścić na stronie  internetowej przedmiary robót w wersji edytowanej?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Wycinka oraz nasadzenie zieleni nie jest małą architekturą i nie będzie brane pod uwagę.

Odpowiedź na  pytanie  nr 2

Zamawiający nie zamieszcza na stronie  internetowej przedmiaru robót w wersji edytowanej.
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                                                                                             mgr inż. Zofia Gajdzik

